

**Анализ мониторинга достижений учащихся
в разных видах деятельности (внеурочная деятельность, проектная
деятельность, секции, олимпиады, конкурсы)**

Во исполнение мероприятий дорожной карты по программе «Пониженный уровень качества школьной образовательной и воспитательной среды» в рамках проекта 500+, был проведен мониторинг достижений учащихся в разных видах деятельности (внеурочная деятельность, проектная деятельность, секции, олимпиады, конкурсы) за 2022-2023 учебный год.

Мониторинг отражает участие обучающихся в мероприятиях разного уровня, в том числе входящих в «Перечень олимпиад и иных конкурсных мероприятий, по итогам которых присуждается премия для поддержки талантливой молодежи в РФ» и краевых, муниципальных конкурсах и мероприятиях.

Обучающиеся школы в основном принимают участие в интернет – олимпиадах; дистанционных конкурсах и викторинах; в районных конкурсах, соревнованиях.

С целью выявления творческих способностей учащихся МАОУ СОШ № 17 дети принимали участие в следующих конкурсах, акциях в 2022-2023 учебном году.

В Открытом чемпионате Юношеской лиги муниципального образования Славянский район по игре «Что? Где? Когда?» команда школы заняла 3 место.

В муниципальном этапе краевого конкурса изобразительного и декоративно - прикладного творчества «Моей любимой маме» приняли участие 10 человек. По итогам конкурса все 10 стали призерами (2- 1 места, 5- 2 места, 2- 3 места).

В муниципальном этапе краевой благотворительной акции декоративно-прикладного творчества «Однажды в Новый год-2022» приняли участие 5 человек, из них 3 стали призерами (1- Гран при, 1- 1 место, 1-2 место).

В конкурсе- выставке детского творчества «Чудо Елка 2023» приняли участие 8 человек, все 8 заняли 1 места.

В муниципальном этапе краевого конкурса- фестиваля детского творчества «Светлый праздник – Рождество Христово - 2023» приняли участие 41 учащихся, 29 из них стали призерами (11- 1 мест, 5- 2 мест, 14- 3 мест).

В муниципальном этапе Краевого конкурса фото и художественных работ «Природа Краснодарского края» приняли участия 2 ребенка, Оба заняли первые места.

В муниципальном этапе Международного конкурса-фестиваля декоративно- прикладного творчества «Пасхальное яйцо- 2023» приняли участия 26 человек, из них 3- 1 место, 12-2 место, 11- 3 место.

В зональном этапе районного конкурсе детского и юношеского творчества «Радуга талантов-2023» как муниципального этапа регионального этапа Большого всероссийского фестиваля детского и юношеского творчества, в том числе для детей с ограниченными возможностями здоровья получены результаты: Гран - При – 3 человека; 1 победитель и 1 призер.

В районном конкурсе детского и юношеского творчества «Радуга талантов - 2023» как муниципального этапа регионального этапа Большого всероссийского фестиваля детского и юношеского творчества, в том числе для детей с ограниченными возможностями здоровья получены результаты: Гран - При – 1 человек; 1 победитель и 1 призер, 2 участника.

В муниципальном этапе Всероссийского детского экологического конкурса «Зеленая планета» приняли участие 6 человек. По итогам конкурса все стали призерами.

В муниципальном этапе краевого конкурса изобразительного и декоративно-прикладного творчества «Пасха в кубанской семье-2023» приняли участие 26 человек из них 3-Гран-при, 6- 1мест, 9- 2 мест, 8- 3мест.

В муниципальном этапе краевого конкурса «Семейные экологические проекты» принял участие 1 учащийся- 3 место.

В районной выставке работ учащихся образовательных организаций муниципального образования Славянский район по предмету «Технология» приняли участие – 7 человек, из них победители – 3 учащихся и 4 призера.

В муниципальном этапе краевого экологического месячника «Первоцвет 2023» приняли участие 12 обучающихся. По итогам конкурса 4 победителя, 8 призеров.

Ребята приняли участие в муниципальном этапе краевой акции «Эколята за чистоту Кубани»

В районном конкурсе хоровых коллективов «Любви священной материнский свет», посвященном Дню матери в 2022 году школьный хор «Камертон» занял 1 место.

В районном онлайн-конкурсе рисунков компьютерной графики «Этот загадочный космос» участвовали 6 учащихся, из них 5 стали призерами.

С целью выявления интеллектуальной одаренности для учащихся 4 – 11 классов организована и проведена Всероссийская олимпиада школьников.

В 2022-2023 учебном году учащиеся 4-х классов приняли участие в районной олимпиаде среди учащихся 4-х классов по русскому языку и математики. Учащийся 4Б класса стал призером по русскому языку.

В муниципальном этапе Всероссийской Олимпиады Школьников приняли участие 51 человек. Из них 3 победителя, 21 призера, эффективность составила 47 %. По сравнению с 2021-2022 учебным годом эффективность участия увеличилось на 14%.

В региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников приняли участие 3-е учащиеся школы по 4 предметам. Ученица 10 класса стала призером регионального этапа по экологии. В региональном этапе олимпиады восьмиклассников приняли участие 3-е учащиеся школы по 3-м предметам. Учащийся 8 класса стал призером по биологии.

В муниципальном этапе конкурса исследовательских проектов школьников в рамках научно-практической конференции «Эврика» в 2023 г. приняли участие 4 учащихся школы из них 3-е учащихся стали победителями, 1 участник стал призером. Учащийся 8 класса стал призером заключительного этапа конкурса исследовательских проектов школьников в рамках научно-практической конференции «Эврика» в 2022 году.

В муниципальном этапе XVI регионального конкурса исследовательских работ и творческих проектов младших школьников «Я исследователь» приняла участие учащаяся 1 класса, которая стала призером.

Учащаяся 6 класса стала призером в региональном туре Общероссийской олимпиады школьников «Основы православной культуры».

18 учащихся 8-9 классов приняли участие в региональной олимпиаде школьников по математике, проводимой филиалом ФГБОУВО "Кубанский Государственный Университет", 3-е учащихся 9-го класса стали призерами.

Вывод: работая над решением задачи развития творческих и познавательных интересов учащихся, развития у учащихся интереса к исследовательской деятельности, педагогический коллектив вел целенаправленную работу с одаренными и высокомотивированными учащимися. По сравнению с прошлым учебным годом эффективность участия школьников в олимпиадах увеличилось на 14 %. Тем не менее, на низком уровне остается участие детей в научных конференциях и конкурсах, в проектной деятельности.

Рекомендации:

1. Учителям-предметникам усилить работу по подготовке учащихся к олимпиадам, конференциям, фестивалям.

2. Администрации школы продолжить и развивать практику дополнительного образования одаренных школьников через внеурочную деятельность, организацию участия в олимпиадах, конкурсах школьного, муниципального, регионального и Всероссийского уровней.

3. Руководителям ШМО запланировать в следующем учебном году интеллектуальные марафоны по предметам (в рамках предметных недель).

09.06.2023 г.

Заместитель директора
по учебно-воспитательной работе



Шинкарева Л.Ю.

Заместитель директора по ВР



А.А.Маркасянц